
Сценарий 

внеклассного мероприятия 

посвящённого празднику «8 марта» 

 

Цели занятия: - сплочение коллектива и формирование навыков командной 

работы; 

- сплочение студентов с родителями; 

- привлечение родителей к студенческой жизни своих детей; 

- формирование и усиление общего командного духа путем 

сплочения группы людей; 

- развитие навыков сотрудничества, ситуативного лидерства; 

- формирование  доверительного отношения студентов 

группы друг к другу; 

- установка на дальнейшее взаимодействие; 

- демонстрация творческих способностей студентов; 

- снятие стресса и усталости, психологических и социальных 

«зажимов». 

 

Участники:- студенты группы Пк – 43; 

- родители студентов группы Пк – 43; 

- классный руководитель группы Пк – 43 Питахина Н.М.; 

- административные работники. 

 

Ведущий: классный руководитель группы Пк – 43 Питахина Н.М. 

 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

 

Ведущий: Добрый день, ребята и гости нашего техникума. Сегодня мы 

с Вами собрались в преддверии праздника 8 марта, чтобы поближе 

познакомиться с вашими мамами и чтобы мамы больше узнали о вашей 

студенческой жизни. 



  

Звучит песня в исполнении студента группы Пк-43 Станововой Анны «Маме» 

 

Конкурс 1. «Имя мамы» На доске записывается полное имя мамы и на 

каждую букву придумывается характеристика в адрес мамы. Вызываются для 

участия две пары. 

 

Конкурс 2. «Загадки» Всем участникам загадываются загадки, за 

правильный ответ даётся приз. 

1. Эти шарики на нити вы примерить не хотите ль? На любые вкусы в 

маминой шкатулке …(бусы) 

2. В ушах маминых сверкают, цветом радуги играют. Серебрятся капли-

крошки украшения…(серёжки) 

3. Край её зовут полями, верх украшен весь цветами. Головной убор-

загадка – есть у нашей мамы…(шляпка) 

4. Назовите-ка посуду: ручка прищепилась к кругу. Блин испечь ей ерунда 

это же… (сковорода) 

5. Это кушанье для всех мама сварит на обед. И половник тут как тут – 

разольёт в тарелки…(суп) 

6. Вот на лампочке колпак разделяет свет и мрак. По краям его ажур – это 

дивный… (абажур) 

 

Музыкальное приветствие студентов группы Пк-43 Козлова Ильи, Сергеева 

Алексея и Хренова Евгения 

 

Конкурс 3. «Музыкальный» Вспомнить песни, в которых поётся про 

маму. Две команды: мамы против своих детей. 

 Конкурс 4. «Блиц-опрос» Вызываются три пары. Мамы садятся 

напротив детей. Ведущий задаёт вопросы. Ответы пишутся на листах бумаги. 

Побеждает та пара, у которой по окончании конкурса будет больше всего 

совпадений в ответах. 



1. Любимый предмет ребёнка в техникуме? 

2. Как долго длится самая большая перемена в техникуме? 

3. На каком номере автобуса мама добирается на работу? 

4. Где и кем работает мама? 

5. Имя лучшего друга ребёнка? 

6. Любимое блюдо ребёнка? 

7. Любимое блюдо мамы? 

8. Любимая телевизионная передача мамы? 

9. Название учебного заведения, где учится ребёнок? 

10. Когда Вы в последний раз вместе ходили в кино (театр, парк, кафе, 

концерт)? 

 

«Один день из жизни мамы» Студенты заранее рисуют один день из жизни 

мамы. Рисунок демонстрируется залу. 

 

Конкурс 5. «Мама, узнай меня» Прослушивается запись голосов с 

фразой: «Мама, это твой сын (дочь), узнай меня». По записи мама должна 

узнать своего ребёнка. 

 

На экране демонстрируется презентация Мироновой Анны «Жизнь группы 

Пк-43» 

 

Ведущий: Хочется поблагодарить Вас за Ваших детей. Ваши дети 

проявляют себя как способные, внимательные и творчески одарённые 

студенты. Безусловно, это во многом является Вашей заслугой. Поддержка 

родителей придаёт детям уверенности, помогает стремиться к новым победам. 

Уверена, что Ваши дети ещё не раз порадует Вас своими достижениями. А мы 

будем всегда рады видеть его и Вас на наших стенах. На этом наше 

мероприятие закончилось, спасибо за внимание! 


